



■五彩斑斓的烟火点亮夜空。



■无人机在夜空中摆出游龙的形态。 李剑锋/摄



■精彩的烟花和无人机表演吸引大量观众。



■市民纷纷举起手机拍摄烟花美景。 廖志远/摄

八万发烟花、千架无人机点亮知识城夜空 十万市民齐聚黄埔 欢度元宵

5、4、3、2、1……2月24日晚上8时,广州开发区、黄埔区中新广州知识城九龙湖的夜空次第升起金色的倒数烟花数字,现场十万观众仰头屏息注视。直到第一轮烟花在夜空中炸开,人群中“哇”的声浪也一同响起,2024知识城元宵烟花表演正式拉开帷幕。

九龙湖布置了超70个烟花燃放点

当晚,九龙湖上空有8万发烟花伴随音乐盛放。九龙湖湖心岛及湖面布置了超70个燃放点,1000架无人机腾空,交织而成长900米、宽280米的斑斓画卷。活动现场观赏名额采取预约抽签形式,不少市民为了“霸头位”,在下午5时左右就开始入场,新快报记者在此地地铁出口遇到了装备齐全的何先生一家三口,他们手提折叠塑料凳,书包里还准备好了暖宝宝。“能在在家附近看烟花的机会不多,中签之后大家都很兴奋。因为小孩也一起来,准备要充分一点。”何先生告诉记者。

近看烟花的机会不多,中签之后大家都很兴奋。因为小孩也一起来,准备要充分一点。”何先生告诉记者。

新快报记者了解到,当晚的九龙湖畔,包括何先生在内的10万市民现场欣赏烟花盛景,而更多的市民通过电视或手机观看全程直播。九龙湖沿岸设置11个直播机位,以5G+4K技术加持,大屏小屏联动,呈现烟花观赏多维度视角,为广大观众提供耳目一新的视觉盛宴。

60米高3D立柱烟花首次亮相广州

现场,超8万发烟花点亮夜空,无人机群摆出各种图案。表演分为五大篇章,分别为序章《知识新城龙腾迎新春》、上篇《岭南春早花开木棉红》、中篇《活力黄埔锐意谱新章》、下篇《开放合作携手绽芳华》、终章《奋楫扬帆实干开新局》,诠释广州开发区、黄埔区不断创造奇迹的光辉历程,描绘新时代人民的幸福生活,谱写最美赞歌致敬这片热土上的奋斗者。

这场别开生面的烟花汇演中,不仅有60米高的3D立柱烟花首次在广州亮相,以360度旋转发射的方式呈现;还通过最新工艺制作了3D红灯笼和彩色魔幻灯笼、五色彩绣球、八重芯牡丹,以及脚印、

红心、笑脸等造型特别的高空烟花。

无人机表演与烟花的精彩演绎更是传统与未来、艺术与科技的完美结合——在欢快的旋律中,五彩斑斓烟火的映衬下,无人机群腾空而起,变幻出中新广州知识城logo、“元宵快乐”祝福语、“建区40周年再创新辉煌”字样和立体灯笼等图形。

当夜空中的无人机汇聚成一条巨大的游龙之时,最令人兴奋的一幕出现了。游龙在高空蜿蜒前进,引起现场群众阵阵欢呼。“龙年看飞龙,这个‘意头’太好了!”观众王阿姨盛赞,她一边观看还不忘用手机录下难忘的时刻,准备和更多的朋友分享这一份美好的祝福。